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1fرو طراح داده پس ،  f پاسخ:    یعنی جایxوy  عوض بشه پس 

{( , )( , )( , )( , )( , )}1 5 2 3 6 7 3 1 4 9 1f    از طرفی گفته( ( ))1 2 6f g a   وa رو خواسته 

 ما بدون حل از گزینه ها استفاده می کنیم

( )
1 1 1

2 1 1
2 1 1 0

a a g     


 امکان نداره در ریاضی مخرج صفر مطلق بشه پس گزینه یک غلطه 

( ) ( )1

3
3 3 3 22 3 3 6

34 2 2 1
2

a a g f        



هست )سوال آسونیه چه  2پس جواب گزینه  

 روش تکنییکی و چه کلاسیک(

 

 رو دادن پس جایگذاری می کنیم نگاه کن   yرو خواسته گزینه هم مقدار  yسوال مقدار  پاسخ :

log( ) log( ) log( )2 3y x   یه طرفlog( باشه توی گزینه ها  3انتخابی مضرب  yهست پس بهتره  3(

)logهست حالا چک می کنیم  3ینه فقط گز ) log( ) log( )3 3 2 3y x     پس

log( ) log( ) 1 1
3 3

3
x x x      حالا مقدار ها رو توی معادله زیر جایگذاری می کنیم 

1 1
7 2 2 37 2 2 3 32 2 1 2 2 1x x y

  
       هست 3که درسته پس جواب گزینه 

)log، )اصول فراتکنیکی(  logروش دوم : روش محاسبه هر  ) /3 0 47 
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با روش نقاله آموزشی در مجموعه هندسه فراتکنیکی  69خنده دار ترین سوال کنکور تجربی  پاسخ:

3,ثانیه حل میشه  01زیر  6x x  )از بیان جزییات معذوریم انشالله توی جزوه ها نگاه می کنید( 

 

پاسخ: سوال آسونیه نیاز به تکنیک نداره 

( ) ( )

1 13 2 4 2 4 21 1
5 4 5 3 5 33 4 2 5 2

A A A 
      

         
        

 

.1 4 2 4 6 10 141
2 2

5 3 3 5 11 152
A B

      
      

       
 

 

 

 درجه هست پس( 091تناسب آماریه ) یه دایره  پاسخ :

                      درجه دایره          کارمندان

( )100 74 30 87 42      091 

 47     x 

74 360
80

333
x


   

است چرا؟ 47ذهنی میشه فهمید بالاتر از   
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 کنیم اول جدول رو درست می کنیماز روش ذهنی بدون واریانس و انحراف معیار حل می پاسخ:

 6 8 10 12 14

7 9 17 11 6

Markaz

Faravani
فراوانی  01مرکز دسته  هست حالا نگاه کنید  01پس میانگین عدد   

و ضریب  1پس تقریبا انحراف معیار میشه  1=01-01میشه  01بالاتری نسبت به بقیه داره حالا فاصلش تا 

هست ) روش دقیق  3هستند که جواب گزینه  1/1هست که بالاتر از  4یا  3پس جواب گزینه  1/1تغییرات 

 فراتکنیکی در جزوه موجوده (

 

 روش حل عادی ساده هست ولی در کنارش روش تکنیکی هم پیشنهاد میدیم پاسخ:

5 4 3

1 1 1              5 4 3 3
12         220 11
3

P P

     
     

          
 
 
 

 4شود حوالا اگوه مو        1پس جوواب گزینوه    

1مهره متفاوت انتخاب کردن ذهنی میشد گفوت تقریبوا    3آبی داشتیم برای  4سیاه و  4مهره سفید 
3
احتموال   

غلطه گزینه یو  هوم بوه خوا ر      4کمتر میشه پس گزینه حالا که این تعادل بهم خورده احتمال یه ذره داره 

 گزینه حذف میشه( 3تا  1غلطه ) توی احتمال فراتکنیکی با این روش ها راحت  3/1خیلی فاصله داشتن با 

بمطلوحالت   

 کل حالات
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 توی جزوه نامعادلات توی سایت توضیح داده شده پس گزینه ها را امتحان می کنیم پاسخ:

3 1 1
0

3 3
x

x
x

 
  


 رو امتحان می کنیم 1غلطه این دفعه عدد  4پس صفر عدد خوبیه در نتیجه گزینه  

3 1 2
1 1

3 2
x

x
x


    

 
1xتوی محدوده مجاز نیست پس  -1چون      2عدد خوبی نیست و گزینهه 

 1هم غلط هستن پس جواب گزینه  3و 

 

tanآموزش این روش در جزوه مثلثات فراتکنیکی موجوده سوال گفته پاسخ :  /
4

1 33
3

x    از طرفی

tan45میدونیم  1  وtan /60 1 7  درجه 43درجه هست مثلا  06تا  44تقریبا بین  33/1سوال گفته 

 یگذاری می کنیماحالا ج

tan( ) cot( ) tan cot
53 53

27 27
2 2

   از روش محاسبه هر زاویه در جزوه میدانیمtan /27 0 5  و

cot27 2  پس/ /0 5 2 1 5    میشه . آسون تر از این هم مگه میشه 2و جواب گزینه 
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2xداده مثلا فرض کنید   xچهار تا گزینه بر اساس  پاسخ:   هست ، حالا هر عددی فرق نداره فقط گزینه ها

2xبا هم فرق کنن به ازا   4(4 2(3 3(2 1( 1گزینه ها میشن 

)حالا سوال گفته  ( ))2g f  چی میشه پس( )
2 2 1 3

2 1
2 1 3

f
 

  


و در نتیجه  

( ( )) ( )
2 2

2 1 4
2 1

g f g


  


 درسته 4پس گزینه 

 

 رو قرار میدیم پس 1/2عدد  xمیره رو میخواد پس به جای  2به سمت  xحد عبارت رو وقتی  پاسخ:

/
/ /

( / ) ( / ) /2

6 2 1 1
28 57 31 2 42

2 1 2 2 1 2 1 2


    
  

 1گزینهه  در  -5/2که نزدیک ترین گزینهه بهه       

 ثانیه حل میشه 22هست زیر 
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شخخخپی پتهسخخخن  رخخخهبو رپحرخخخپ رخخخهبو یخخخن نخخخ  س  حسخخخ   خخخه  حسو    خخخ    خخخ  پخخخ          پاسخخخ  

/
/

/ // /

0

0 1 1 1 1
0 1 2

1 0 95 0 051 1 0 1 1 0 9

x a

x

 

     
  

راشخخ  حاساسخخر   خخپ   2رایخخن رپحرخخپ   aپخخ   

  حبیکال ب  جزسه حصهل پای  فپح کنتکی اهجهبه(

 

 سشخاا   کنتکخی    مهو طه  ک  بینین سهحلا  کنکخه   س رخا    بحسطلب کنکه    سخنی را

علمی ختلی  حی  اتش  یل کپب سعی کپبیم ننن  ا حز سهحلا  حسل  س رپح هو را  کنتک یل 

کنتم  ا انهج   حینی حین  سش رشتن بینین کخ   خه   مختن ننخن  خا سخهحل  خ  حز  سش  خا          

 اثلثات    سح یا   ،    ین س ... حسنفابه  کپبیم حاتنسح م ی  ذ ه لذت رخپبه راشختن ب  صخه ت   

 س  م را  سش فپح کنتکی رپح هو یل ای  69حینک    اضا رالا راش  ر ت  سهحلات کنکه   جپری 

 کنم.

 

 ح حب منن شما  یتمی              

 

www.konkur.in

forum.konkur.in


	Pages
	Binder1
	1
	2
	3
	4
	5.
	6




